

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:476860-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Strzelce: Roboty instalacyjne w budynkach  
2019/S 196-476860**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 149-367508)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Gmina Strzelce  
ul. Leśna 1  
Strzelce  
99-307  
Polska

Osoba do kontaktów: Marek Tybura, Krzysztof Szymański

Tel.: +48 243566601

E-mail: [zamowienia@gminastrzelce.eu](mailto:zamowienia@gminastrzelce.eu)

Kod NUTS: PL712

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.ugstrzelce.bip.org.pl](http://www.ugstrzelce.bip.org.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Wymiana źródeł ciepła w gospodarstwach domowych w Gminie Strzelce  
Numer referencyjny: ZP.272.03.2019

**II.1.2) Główny kod CPV**

45300000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest zdefiniowanie zakresu rzeczowego i wykonanie dokumentacji projektowej oraz prac mających na celu realizację inwestycji polegającej na dostawie, montażu i uruchomieniu: 42 szt. instalacji fotowoltaicznych, 42 szt. powietrznych pomp ciepła, 24 szt. wentylacji mechanicznej - w systemie „zaprojektuj i wybuduj” o rozmiarze i lokalizacji wskazanej w Programie Funkcjonalno-Użytkowym (PFU) wraz z załącznikami do PFU, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ. Zadanie dofinansowania jest w ramach Osi

priorytetowej IV Gospodarka niskoemisyjna Działanie IV.3 Ochrona powietrza Poddziałanie IV.3.2 Ochrona powietrza – Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014–2020.

2. Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 15 000,00 PLN (słownie: piętnastu tysięcy złotych), przed upływem terminu składania ofert. Szczegółowe informacje dotyczące wadium zawarte są w pkt 9 SIWZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

07/10/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 149-367508](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 09/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 15/10/2019

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 09/10/2019

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 15/10/2019

Czas lokalny: 16:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**